

विचार-प्रवाह... राजनीतिक समीकरण तैयार

देहरादून, शनिवार, 14 दिसंबर 2019



AGE P3 PUBLICATION

मौसम

अधिकतम 17.0° न्यूनतम 6.0°

40581.71

2

बोरिस जॉनसन को ऐतिहासिक सफलता

7

विराट और रोहित में कॉम्पिटिशन



पेज थ्री

मंदी पर अच्छे दिन की उम्मीद

देश की जीडीपी विकास दर घटकर 4.5 फीसदी पर पहुंची

दिख रहा है आर्थिक सुधारों का असर: निर्मला सीतारमण

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)

नई दिल्ली। अर्थव्यवस्था में आई भारी सुस्ती को लेकर हमलावर विपक्ष के तीखे सवालों के बीच शुक्रवार को मुख्य आर्थिक सलाहकार कृष्णमूर्ति सुब्रमण्यम ने देश की अर्थव्यवस्था को पांच लाख करोड़ डॉलर का बनाने के रोडमैप पर चर्चा की और कहा कि सरकार द्वारा किए गए आर्थिक सुधारों का असर दिख रहा है। अर्थव्यवस्था में आई भारी सुस्ती को लेकर वित्त मंत्री निर्मला सीतारमण ने शुक्रवार को एक संवाददाता सम्मेलन किया। इस प्रेस कॉन्फ्रेंस में मुख्य आर्थिक सलाहकार कृष्णमूर्ति सुब्रमण्यम ने अर्थव्यवस्था को बढ़ावा देने के लिए अब तक



और उपायों की घोषणा कर सकती हैं वित्त मंत्री

वित्त मंत्री निर्मला सीतारमण अर्थव्यवस्था को रफ्तार देने के लिए और उपायों की घोषणा कर सकती हैं। चालू वित्त वर्ष की दूसरी तिमाही में देश की जीडीपी विकास दर घटकर 4.5 फीसदी पर पहुंच गई है, जो साढ़े छह वर्षों का निचला स्तर है।

किए गए उपायों पर प्रकाश डाला। एनबीएफसी, एचएफसी को सपोर्ट सीईए कृष्णमूर्ति ने प्रेजेंटेशन में बताया कि केंद्र सरकार ने खपत को बढ़ावा देने के लिए अब तक कई उपाय किए हैं, जिससे अर्थव्यवस्था की रफ्तार को तेजी मिल सके। उन्होंने कहा, खपत को बढ़ावा देने के लिए सरकार ने

खुदरा कर्ज को बढ़ावा देने को लेकर एनबीएफसी तथा एचएफसी को सपोर्ट देने के लिए हर संभव उपाय किए हैं। एनबीएफसी तथा एचएफसी के लिए पार्श्व क्रेडिट गारंटी स्कीम लाई गई है। सरकार ने पीएसयू का 61,000 रुपये तक का बकाया चुकता किया है। कृष्णमूर्ति ने कहा, भारतीय रिजर्व

बैंक के निर्देशानुसार तमाम सरकारी बैंकों ने रीपो रेट लिंकड लोन प्रॉडक्ट लॉन्च किए, ताकि लोग बैंकों से कर्ज लेने को उत्साहित हों और अर्थव्यवस्था को बढ़ावा मिल सके। उन्होंने कहा कि पीएसबी में 16,716 करोड़ रुपये की ट्रांसपेरेंट वन टाइम सैटलमेंट पॉलिसी लाई गई।

इस साल रेकॉर्ड निवेश आया

सीईए ने निवेश को बढ़ावा देने को लेकर किए गए उपायों पर भी प्रकाश डाला। उन्होंने कहा, शकारोबार में लगातार उदारीकरण को बढ़ावा दिया गया है, जिसके परिणामस्वरूप साल 2019 में 35 अरब डॉलर का प्रत्यक्ष विदेशी निवेश आया है। फंसे हाउजिंग प्रॉजेक्ट को पूरा करने को लेकर भी सरकार ने कदम उठाया है और 25,000 करोड़ रुपये के फंड को मंजूरी दी गई। इसके साथ ही, सरकारी बैंकों में ईमानदारीपूर्वक फैसेले लेने को बढ़ावा देने के लिए भी कई कदम उठाए गए हैं। उन्होंने कहा कि विदेशी निवेशक भारत को बेहतरीन निवेश गंतव्य के रूप में देख रहे हैं।

गृह मंत्री अमित शाह ने अपना शिलहना दौरा किया रद्द

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज) नई दिल्ली। नागरिकता संशोधन विधेयक को लेकर छिड़ा बवाल थमने का नाम नहीं ले रहा है। न्यूज एजेंसी एएनआई ने गृह मंत्रालय के सूत्रों के हवाले से कहा है कि गृह मंत्री अमित शाह ने अपना शिलोन्ग प्रोग्राम कैंसल कर दिया है। वह नॉर्थ ईस्ट पुलिस अकैडमी के दौरे पर रविवार को शिलोन्ग जाने वाले थे। हालांकि मंत्रालय की तरफ से अभी तक दौरा रद्द करने का अधिकारिक कारण नहीं बताया गया है। बताया जा रहा है कि अमित शाह कल और सोमवार को झारखंड में होंगे। सूत्रों ने भले ही उनका कार्यक्रम रद्द होने का कारण नहीं बताया हो, लेकिन माना जा रहा है कि उत्तर पूर्वी राज्यों में तनाव की स्थिति को देखते हुए गृह मंत्रालय ने यह कदम उठाया है।

नागरिकता कानून पर पूर्वोत्तर में उबाल

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)

मुंबई। एक ओर जहां नागरिकता संशोधन कानून को लेकर पूर्वोत्तर में हिंसक प्रदर्शन जारी है, वहीं कुछ राज्य सरकारों ने इसे अपने सूबे में लागू करने से ही इनकार किया है। पश्चिम बंगाल, केरल और पंजाब के बाद अब महाराष्ट्र व मध्य प्रदेश सरकार ने संकेत दिया है कि वह इस कानून को लागू नहीं करने का फैसला कर सकते हैं। महाराष्ट्र कांग्रेस के अध्यक्ष और उद्भव सरकार में मंत्री बाला साहेब थोरट के साथ एमपी के मुख्यमंत्री कमलनाथ ने इस बात के संकेत दिए हैं। पश्चिम बंगाल की सीएम ममता

■ 6 राज्यों में नहीं लागू होगा नागरिकता कानून

बनर्जी ने कहा कि नागरिकता विधेयक को संसद में पारित करके और इसके कानून बना कर केंद्र सरकार हमें इसे मानने के लिए बाध्य नहीं कर सकती है। उधर, छत्तीसगढ़ ने भी अब इसे नहीं लागू करने का संकेत दिया है। ऐसे में अब कुल 6 राज्य ऐसे हो गए हैं, जो इस कानून के सीधे विरोध में दिख रहे हैं। कमलनाथ ने कहा, कांग्रेस पार्टी जो भी स्टैंड नागरिकता कानून पर लेगी, हमलोग उसका पालन करेंगे। हमलोग उस प्रक्रिया का

केंद्र पर बरसी टीएमसी

तृणमूल सरकार में मंत्री डेरेक ओ ब्रायन ने केंद्र सरकार पर वादाखिलाफी का आरोप लगाते हुए कहा कि पश्चिम बंगाल में एनआरसी और कैब दोनों लागू नहीं किए जाएंगे। ओ ब्रायन ने कहा कि सीएम ममता पहले ही यह बात कह चुकी हैं।

हिस्सा नहीं होना चाहते, जिसका बीज भेदभाव हो। वहीं बाला साहेब थोरट ने कहा, हम पार्टी नेतृत्व की नीति का पालन करेंगे। उधर, छत्तीसगढ़ के मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने भी कहा है कि इस कानून पर पार्टी नेतृत्व का निर्णय ही उनका भी निर्णय है।

पूर्वोत्तर भारत में कानून पर उबाल

बता दें कि नागरिकता संशोधन कानून को लेकर पूर्वोत्तर भारत के तीन राज्यों असम, मेघालय और त्रिपुरा में तनावपूर्ण हालात बने हुए हैं। असम में स्कूलों और कॉलेजों को 22 दिसंबर तक के लिए बंद कर दिया गया है। सेना और पुलिस की तैनाती के बाद भी प्रदर्शनकारी लगातार कर्फ्यू का उल्लंघन कर रहे हैं। यहां तक कि उनपर प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की अपील का भी कोई असर नहीं पड़ा।

इनसे कभी माफी नहीं मांगनेवाला

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)

नई दिल्ली। लोकसभा में रेप इन इंडिया के बयान पर बीजेपी के हंगामे और माफी की मांग पर राहुल गांधी ने भी सख्त प्रतिक्रिया दी। उन्होंने दो टूक अंदाज में कहा कि मैं कोई माफी नहीं मांगनेवाला हूँ। इसके साथ ही उन्होंने कहा कि नरेंद्र मोदी और अमित शाह ने नॉर्थ ईस्ट को जलाया है। इस मुद्दे से ध्यान भटकाने के लिए मुझे निशाना बना रहे हैं। राहुल ने इसके साथ ही पीएम मोदी के दिल्ली को रेप कैपिटल बतानेवाले पुराने बयान का हवाला दिया। उन्होंने कहा कि मेरे फोन में क्लिप है जिसमें नरेंद्र मोदी जी ने दिल्ली को रेप कैपिटल कहा था, इसे मैं टिवटर पर डाल दूंगा, पूरा देश देख लेगा।

पलटवार

रेप इन इंडिया बयान पर राहुल गांधी का पलटवार

टिवटर पर राहुल ने शेरय किया पीएम का विडियो

राहुल ने टिवटर पर एक विडियो शेरय करते हुए लिखा, मोदी जी को देश से माफी मांगनी चाहिए— नॉर्थ ईस्ट को जलाने के लिए, अर्थव्यवस्था बर्बाद करने के लिए और अपने इस भाषण के लिए, मैं क्लिप साथ में अटैच कर रहा हूँ।

कहा, कोई ऐसा बीजेपी शासित राज्य नहीं है जहां महिलाओं पर अत्याचार की खबरें नहीं दिखती हैं। उन्नाव में क्या हुआ? बीजेपी के विधायक ने लड़की की गाड़ी को जलाया। पूरे देश में हिंसा

पीएम पर राहुल गांधी का जोरदार हमला

कांग्रेस के पूर्व अध्यक्ष ने संसद से बाहर निकलते हुए कहा माफी मांगने की कोई बात ही नहीं है। उन्होंने कहा, मैं इस मुद्दे पर कोई माफी नहीं मांगनेवाला हूँ। मुख्य मुद्दा है कि नरेंद्र मोदी और अमित शाह ने पूरे नॉर्थ ईस्ट को जलाया है। इस मुद्दे से ध्यान हटाने के लिए नरेंद्र मोदी जी और बीजेपी मुझे निशाना बना रहे हैं। मैं याद दिला दूँ आपको कि नरेंद्र मोदी जी ने कुछ साल पहले दिल्ली को रेप कैपिटल कहा था।

हो रहा है, जम्मू-कश्मीर में हिंसा हो रही है। नॉर्थ ईस्ट में हिंसा हो रही है। आज रघुराम राजन जी मुझसे मिले और कहा कि हिंदुस्तान की ताकत अर्थव्यवस्था है।

दिसंबर में खोई थी बेटी, इसी महीने हो दरिदों को फांसी

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)

नई दिल्ली। गैंगरेप और हत्या का शिकार हुई निर्भया के पिता ने अदालती कार्यवाही से संतुष्टि जताते कहा कि दरिदगी के दोषी मौत से कुछ कदम ही दूर हैं। 16 दिसंबर, 2012 की रात जघन्य वारदात का शिकार हुई निर्भया

के पिता ने शुक्रवार को कहा, दोषी फांसी के फंदे से कुछ कदम ही दूर हैं।

उम्मीद है कि जल्दी ही डेथ वॉरंट जारी हो जाएगा। निर्भया के पिता बदरीनाथ ने कहा, शमुझे संतुष्टि है कि अदालत की ओर से प्रक्रिया को तेजी से आगे बढ़ाया जा रहा है। दोषी अब मौत से दूर नहीं हैं।

Are you Planning to make a Website or already have ?

If yes, then we are here to serve you

What we do

Website Development

All type of Websites E-Commerce, Hotel Booking, Travel, Bus Ticket Booking, News Portal, Blogs, or as per client requirement.

Promotion & Branding

1. Website Promotion & Branding in any country (200+ Countries)
2. Social Media
3. Bulk SMS

Search Engine Optimisation

A-2-Z Work to make a Website Search Engine Friendly.
You tell us, we do it.

Contact:

Gadoli Media Ventures

Shivam Market, 2nd Floor, Darshan Lal Chowk, Dehra Dun. | Mob: 9319700701, 7579011930
E-Mail: contact@gadoli.in